

“汉字听写大会”昨走进南京市将军山小学 爱阅读的四年级男孩成“黑马”



中国汉字听写大会
2016

昨天,现代快报独家承办的央视“2016中国汉字听写大会全国巡回赛江苏赛区校园选拔赛”迎来南京市将军山小学的校内PK赛。四(4)班的蔡雨辰以74分的好成绩遥遥领先,夺得校内第一名。

现代快报记者 俞月花



将军山小学校领导为前四名颁奖 现代快报记者 施向辉 摄

小“黑马”写对74个词

南京市将军山小学此次校内PK赛的试卷,集合了参赛年级每位语文老师分别推荐10个词语、语文教研组结合近几年《中国汉字听写大会》的比赛内容,遴选出100道题,编成试卷。其中不乏味同嚼蜡、溘然长逝、按图索骥、安如磐石等耳熟能详,但容易提笔就忘的词。

四(4)班蔡雨辰写对74个词,得了74分。第二名是来自四(2)班的向婕,成绩是68分。此外,四(1)班王嘉琪和四(4)班王澍分获校内PK赛的第三、第四名,分数分别为62分和57分。

四(4)班占了两个名额。记者获悉,这个班也是学校富有特色的“小将军班”。不过,班主任潘勇老师说,蔡雨辰汉字听写得这么

好,令他感到意外。“算是黑马吧,他平常在班上每次听写语文书上的生字,属于中上等。潘老师分析说,平常的听写都是预定好的内容,大家都能回去准备。“汉听大赛”校园PK,是完全没有预设,大家只能凭平时的积累。“这比的就是平常的阅读积累和词汇量。容易让知识面广的孩子脱颖而出。”

他喜欢阅读,爱看古文

如何达到这么大的识字量?那些复杂的生字是怎么记住的呢?蔡雨辰告诉现代快报记者,他在上幼儿园前,姥姥就教他识一些比较常用的汉字。“姥姥总是拿着一本书,教我一笔一画照着写,还注上拼音教我念。”他说,读幼儿园时,他就能独立阅读一些绘本。上了小学后,他的阅读就更广泛了。“喜欢看古文,还喜欢看科

幻类的书籍,最近正在看的是《霍金的宇宙》一书。”他还说,自己平常每天一写完作业就看书,至少花半小时。

校长:小学是学汉字关键期

南京市将军山小学校长于斌表示,汉字是认识中国古老文化的密码。而小学生是学习汉字的关键期,写好正确汉字对一生都有深远意义。此外,认识字、写好字对于基础教育的学习也十分有益。



扫描二维码
可报名参赛

金陵中专与宝马集团合作培养人才十周年 不是摆阔是为练真功夫 15辆宝马车给学生“练手”



学生
在上课
现代
快报记者
赵杰 摄

快报讯(通讯员 董自上 记者 黄艳)市场上的宝马3系、5系一上市,南京金陵中专也会同步拿到,作为学生的实训车,现在学校有15辆价值约700万元人民币的宝马车供学生练手。昨天下午,南京金陵中专举办宝马售后英才教育项目(BEST)十周年庆典,统计显示已有1032名学生参加英才项目,现在毕业生多一个月收入达到两万元,刚毕业的也有四五千的月薪。

现代快报记者了解到,宝马售后英才教育项目(BEST)由南京金陵中等专业学校与宝马集团2006年共同创立,该项目从南京金陵中等专业学校起步,成为全球品牌。

从2006年至今,金陵中专共有1032名学生参加BEST项目,涉及机电、非技术、钣金和喷漆4个方向,辐射到全国86家经销商,部分学生成为企业骨干,毕业生被企业美誉为“学院派”。

这些学生在校期间有多少机会接触宝马车?金陵中专宝马培训基地主管褚新浩介绍,现在给学生用来实训的宝马车主要是宝马3系和5系,都是宝马集团提供的,市场上有新款车学校也会同步有。参与项目的学生,在校至少要接触宝马车“亲密接触”三个月,然后还要到宝马4S店实习。这些人才都很抢手,收入也不错,高的一个月能拿到两万元。

涟城城央尊墅 品位奢华体现

一个有着浪漫品位、美好意象的尊墅社区,必然融合着尊墅该有的繁华与清幽。涟城品位尊墅,外拥新街口、河西万达、奥体CBD,虹悦城四大商圈,内有三重庭院,纳春色于居住空间,于此尊墅生活才能独享一城名门仰望。

涟城品位尊墅,良好的区域环境与社区生态,为追求生活、讲究生活情调的高品位居住者构筑了一方安全、静谧、富有艺术氛围的私属领地。

庭院深幽处,四季一揽手中

城央尊墅由和记黄埔地产(南京)有限公司强强联手知名建筑师事务所Aedas精心打造而成。社区内的每一处设计,均参照自然生长的习性,结合未来主人

的生活方式,使得尊墅内外皆享美轮美奂的风景。内部三重庭院的设计,让您生活于鸟语花香之中,时刻品味诗情画意的境界,增添生活意趣。

非凡奢华空间,大尺度设计

好的生活有过百种,如缤纷灿烂、澄澈如溪,而非凡的生活莫过于拥有奢华和大尺度的空间设计,涟城尊墅正是如此。其首层建筑面积约40㎡的阔绰宴会厅,与花园景致和谐共融,呈现室内外景观皆浑然天成;约6m高挑空客厅,超大采光设计,尽显豪门风范;地下室的多用途空间,则让可玩、可赏、可憩的生活多样化融入同一空间下。

销售信息:目前涟城在售建筑

面积约219-284㎡顶层复式及底层复式,建筑面积约380㎡珍稀墅级联排、建筑面积约32-1800㎡优尚写字楼涟城汇、建筑面积约34-6142㎡时尚商业街区涟城里。预售证号:宁房销第2015100173宁房销第2015100014号宁房销第2014100099号宁房销第2015101032号

*本广告中涉及面积为建筑面积,文章中的效果图、文字及信息仅作为推广介绍之用,不应视为任何要约,亦不应视为商品房买卖合同任何组成部分,一切均以政府有关部门最终审批及实际交付使用时的情况为准。本文章一切未尽事宜,由和记黄埔地产(南京)有限公司负责补充说明。

中冶·盛世滨江:两京文化名流共话鼓楼滨江未来复兴路

上周六,傲居城市中轴鼓楼滨江重心位置并肩负城市期待的中冶·盛世滨江盛大启幕。现场不仅有著名鉴宝大师、著名表演艺术家、主持人王刚为中冶盛世滨江献上墨宝,更有孟非、叶兆言、姚长盛、张鸿雁等两京文化名流亲临现场助阵中冶·盛世滨江营销中心。

下关曾是南京最繁华的地方,中山码头、南京西站、大马路是这座城市历史城市的记忆,扶江瞰海,和记洋行都承载着老南京60年前的印象。南京文化大家叶兆言先生说,600多年前朱元璋于狮子山上大破劲敌陈友谅,奠基王朝,为述功业。作为老南京人,南京的文化,老下关的文化,

他将随着中冶的开发一同见证着滨江的传奇。

“中冶置业以京津冀、长三角、珠三角三大经济圈为核心,深耕北京、天津、上海、南京、深圳、珠海六个核心城市,深化‘3+6’区域布局,力求打造‘一主两翼’业务体系模式,树立高端品牌。”中冶置业集团董事长刘福明先生现场表示。南京大学城市科学研究所院长张鸿雁先生现场还阐述了鼓楼滨江商务区的规划,他表示,未来鼓楼滨江商务区将打造成南京西北部城市级金融商务集聚中心、航运中心及商业中心,同时也是最能体现滨水城市特色的休闲观光地区以及最具现代化国际人文元素的绿色城市区域之

一,也是未来鼓楼地区最重要的经济增长极。曾任北京电视台《首都经济报》《北京议事厅》等栏目的主持工作、北京著名房产专家姚长盛先生现场也表达了坚信中冶对打好产品的信念。

把美好记忆装在心里,把文化真实装入永恒,中冶人执着的“匠人、匠心”,中冶人承诺将用先进开发理念以及对品质的极致追求,未来将给滨江盛世画上一副完美的画卷,中冶置业集团副总经理杨新生先生表示,中冶不仅要精品,还要嵌入未来的幸福,打造下一代能够成长的环境,幸福产品,为南京筑造一座城市封面级建筑群,打造高端精品代表作。(杨晔)

让你在城市中独享纯生活 山居叠墅震撼价2万/㎡起售

纵观今天的南京楼市,价格已成为多数购房者首先要考虑的第一要素。由于目前南京市场由购房者需求来主导,相信价格永远是置业者的关注重点。凤凰山庄享有主城独特的地理环境,尊享山居独特的景致,价优2万元/㎡起售。

是城市纯墅,更是人文山居

自古以来,古人都喜山居,伴山而居一直被文人雅士视为居住的极高境界。时至今日,现代人对山居生活的向往也不曾停止,不过纵观金陵,集主城地段与依山而立的纯墅庄园,凤凰山庄占一席。

据了解,凤凰山庄是一个以完美英伦风范再现原味贵族风情的别墅庄园。立足主城玄武,栖身于千亩原生红山脚下,凤凰山庄雄踞城市中央,核心繁华极速直击,再加上周边众多市政机构云集、学府环绕、商业林立,一站式的尊享生活。绿化覆盖率在80%以上的小红山,400多种植物生长期,纯氧呼吸。

有交通利好,更有尊贵风范

虽然是山居,凤凰山庄的出行之路却是便捷无比,小红山综合换乘中心,是南京市继南京南站后又一综合换乘枢纽,包括南京汽车客运站、沪宁城际铁路站、地铁南京站以及公交首末站等。届时,与小红山综合换乘中心仅2公里之距的凤凰山庄,畅享交通的重大利好,不仅助力区域价值

升级,更是掌控城心舒适生活。

稀缺英伦叠加美墅 价优2万/㎡起售

凤凰山庄目前震撼价仅有2万元/平方米。据项目负责人介绍:“目前,在售建筑面积270-345㎡悦山叠墅,拥有5.3米超高地下室;8.9米开间,尽享开阔尺度,尤其是餐客厅的设置,6米挑高开创叠墅超越别墅的朗逸格局,配备品牌电梯;此外,上叠产品赠送超大露台,下叠产品赠送花园,通过内部空间叠加,增加居住的通透感、立体感与舒适性,实现上下双层空间的居住享受。”目前该项目实景已呈现,2万元/㎡震撼起售价礼献精英。

凤凰山庄,红山南麓,玄武湖畔,山居叠墅,品质再度升级。建筑面积270-345㎡悦山叠墅,醇熟实景现房大美绽放,豪门殿堂级空间尺度,恭迎鉴赏。

接待中心:玄武区红山路与红山南路(原黄曹路)交汇处(小红山东南侧)